	Вариант 1

1. Сообщение, записанное буквами из 32 символьного алфавита, содержит 50 символов. Какой объем информации оно несет?

2. переведите в Гигабайты:

a. 50000Мбайт =

b. 1024 Байт =
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1. Сколько байтов составляет сообщение,  содержащее 4416 бит? 

2. 81920 битов – это:

a. 80 Килобайт

b. 10 Килобайт

c. 8 Килобайт

d. 1 Мегабайт
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1. Сколько килобайт составит сообщение из 384 символов 16 – символьного алфавита? 
2. 512 битов – это:

a. ½ Кбайт

b. 64 байта

c. 256 байтов

d. 50 байтов
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1. Информационное сообщение объемом 1,5 Кбайта содержит  6144символа. Сколько символов содержит алфавит, при помощи которого было записано это сообщение? 
2. Алфавит племени Мульти состоит из 128 букв. Какое количество информации несёт одна буква этого алфавита?
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1. Для записи текста использовался 256 – символьный алфавит. Каждая страница содержит 30 строк по 70 символов в строке. Какой объем информации (в байтах)  содержат 6 страниц текста? 
2. В 10 Мегабайтах: 
a. 5000 байт; 

b. 10240 байт; 

c. 12800 бит

d. 83886080 бит

e. 5000 бит; 
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1. Сообщение занимает 2 страницы и содержит 1/32Кбайт информации. На каждой странице записано 512 символов. Какова мощность использованного алфавита? 
2. 512 битов – это:

a. ½ Кбайт

b. 64 байта

c. 256 байтов

d. 50 байтов
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